



**ANEXO:**

**RELACION INDIVIDUALIZADA DE MERITOS GENERALES DE LOS  
FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE  
CARÁCTER NACIONAL**

**(CORRECCIÓN DE ERRORES)**

(Resolución de 29 de noviembre de 2017, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se corrigen errores de la Resolución de 24 de octubre de 2017, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se da publicidad a la relación individualizada de méritos generales de funcionarios de administración local con habilitación de carácter nacional).

Subescala (A3012) Secretaría, categoría entrada:

D<sup>a</sup> Noelia Izquierdo García. Donde dice: “Servicios (Ap. A.1.b) 9 años y 6 meses, 2,28 puntos. Total puntos País Vasco 8,47; Ley 27/2013, 10,42; debe decir: “Servicios (Ap. A.1.b) 10 años y 6 meses, 2,52 puntos. Total puntos País Vasco 8,71; Ley 27/2013, 10,72”.

D. Miguel Rodríguez de Vicente-Tutor. Donde dice: “Permanencia (Ap. A.3) 0 puntos. Total puntos País Vasco 13,40; Ley 27/2013, 16,49; debe decir: “Permanencia (Ap. A.3) 1,50 puntos. Total puntos País Vasco 14,90; Ley 27/2013, 18,34”.

Subescala (A3014) Intervención-Tesorería, categoría entrada:

D<sup>a</sup> Paula Cacabelos Otero. Donde dice: “Servicios (Ap. A.1.b) 8 años y 4 meses, 2,00 puntos. Antigüedad (Ap. E) 1 año y 0 meses, 0,12 puntos. Total puntos País Vasco 11,18; Ley 27/2013, 13,76”; debe decir: “Servicios (Ap. A.1.b) 8 años y 5 meses, 2,02 puntos. Antigüedad (Ap. E), 0 años y 11 meses, 0,11 puntos. Total puntos País Vasco 11,19; Ley 27/2013, 13,77”.

D<sup>a</sup> Sonia David Cortegoso. Donde dice: “Permanencia (Ap. A.3) 0 puntos. Total puntos País Vasco 13,17; Ley 27/2013, 16,21; debe decir: “Permanencia (Ap. A.3) 1,50 puntos. Total puntos País Vasco 14,67; Ley 27/2013, 18,06”.



D<sup>a</sup> Ana María García Atienza. Donde dice: “Servicios (Ap. A.1.a) 14 años y 5 meses, 5,19 puntos. Antigüedad (Ap. E) 6 meses, 0,06 puntos. Total puntos País Vasco 14,25; Ley 27/2013, 17,54”; debe decir: “Servicios (Ap.A.1.a) 14 años y 10 meses, 5,34 puntos. Antigüedad (Ap. E), 7 meses, 0,07 puntos. Total Puntos País Vasco 14,41; Ley 27/2013, 17,74”.

#### Subescala (A3015) Secretaría-Intervención:

D<sup>a</sup> Paula Cacabelos Otero. Donde dice: “Servicios (Ap. A.1.a) 8 años y 4 meses, 3,00 puntos. Antigüedad (Ap. E) 1 año y 0 meses, 0,12 puntos. Total Puntos País Vasco 12,66; Ley 27/2013, 15,58”; debe decir: “Servicios (Ap. A.1.a) 8 años y 5 meses, 3,03 puntos. Antigüedad (Ap. E) 0 años y 11 meses, 0,11 puntos. Total puntos País Vasco 12,68; Ley 27/2013, 15,61”.

D<sup>a</sup> Noelia Izquierdo García. Donde dice: “Servicios (Ap. A.1.a) 9 años y 6 meses, 3,42 puntos. Total Puntos País Vasco 10,11; Ley 27/2013, 12,44; debe decir: “Servicios (Ap. A.1.a) 10 años y 6 meses, 3,78 puntos. Total Puntos País Vasco 10,47; Ley 27/2013, 12,89”.

D<sup>a</sup> Antonia San Román Calderón. Donde dice: “Servicios (Ap. A.1.a) 0 años 0 meses, 0,0 puntos. Total Puntos País Vasco 9,50; Ley 27/2013, 11,69; debe decir: “Servicios (Ap. A.1.a) 0 años 3 meses, 0,09 puntos. Total Puntos País Vasco 9,59; Ley 27/2013, 11,80”.